

**新聞公報**  
**財經事務及庫務局局長到訪灣仔區（附圖）**  
**2016年4月28日（星期四）**

財經事務及庫務局局長陳家強今日（四月二十八日）下午到訪灣仔區，了解該區的最新發展情況。

陳家強在署理渠務署助理署長（設計拓展）陸偉雄和灣仔民政事務專員陳天柱的陪同下，首先視察「跑馬地地下蓄洪計劃」的地下蓄洪池及相關設施。渠務署於二零一二年九月在跑馬地遊樂場開展該工程項目，以減低跑馬地及灣仔一帶的水浸風險，而部分集蓄雨水及地下水亦會重用作灌溉球場草坪和沖廁。

整項工程分兩期進行，第一期地下蓄洪池已於二零一五年三月投入運作，正在進行的第二期工程則預計可在二零一七年雨季前竣工。

其後，陳家強到訪香港國際社會服務社的少數族裔人士支援服務中心「Hope Centre」。中心獲民政事務總署資助，二零零九年成立以來，一直為灣仔及鄰近地區的少數族裔人士提供語文、電腦、功課輔導及其他不同類型的支援服務，協助他們融入本地社會，以及促進種族和諧。

陳家強隨後到訪匡智會轄下社會企業 HC Café。在市區重建局的支持和社會福利署「創業展才能」計劃的資助下，咖啡室為智障學員提供培訓及就業機會。

在結束行程前，陳家強在 HC Café 與灣仔區區議員茶敍，就大家關注的事項，包括地區工程撥款、香港的經濟及投資環境，以及金融科技發展交換意見。

完





